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Mit dem Eintritt in die Piostufe bist du deiner Leitertätigkeit einen Schritt näher gekommen. Zusammen lernt ihr nun Aktivitäten zu organisierten und Verantwortung für Gleichaltrige zu übernehmen. Nach eurer Pio-Zeit dürft ihr dann eure tollen Ideen bei Aktivitäten mit den Pfadis und Wölfli umsetzen.

Der Futurakurs soll dir den Einstieg ins Leitersein erleichtern. Du lernst unter anderem Übungen zu planen, auf die Sicherheit zu achten und eine Gruppe zu leiten. Zudem soll dir der Futurakurs einen Einblick in die Wolfs- und Pfadistufe geben, damit es dir später einfacher fällt, dich für eine Stufe zu entscheiden. Zusätzlich kannst du auch in der Abteilung in beiden Stufen als Leiterin / Leiter schnuppern gehen.
Natürlich soll auch der Spass nicht zu kurz kommen. Der Futurakurs gibt dir die Möglichkeit eine Woche mit Gleichaltrigen zu verbringen, tolle Aktivitäten zu erleben, alte Freunde aus andern Kursen zu treffen oder neue Freundschaften zu schliessen.

Da du nun das Alter eines Pios erreicht hast, darfst du den Futurakurs besuchen. Damit du später einen Jugend und Sport Leiterkurs besuchen kannst, musst du den Futurakurs besucht haben.

Der Futurakurs findet vom XX.XX. – XX.XX.XXXX statt. Er wird durch die Pfadi Uri organisiert.	Comment by Livio Bätscher: Hier muss das Kursdatum der Kurses eingetragen werden.

Um dich für diesen Kurs anzumelden musst du nur das beiliegende Notfallblatt ausfüllen und bis am XX.XX.XXX an Julius senden:	Comment by Livio Bätscher: Hier muss der Anmeldeschluss eingetragen werden. Ich empfehle euch dieses Datum lieber zu früh zu wählen. Damit hätten wir noch zeit nach zu fragen, wenn etwas vergessen geht ;-)
Livio Bätscher v/o Julius, Grossgrund 15, 6463 Bürglen UR

Falls du nach dem Anmelden nicht am Kurs teilnehmen kannst (ausgenommen Krankheit oder Unfall), musst du dich bis mindestens einen Monat vor dem Kurs bei der Abteilungsleitung abmelden!

Wir würden uns sehr freuen, wenn du am Futurakurs teilnimmst.

Bei Fragen darfst du dich gerne an mich wendet.
07X XXX XX XX / X@X.X	Comment by Livio Bätscher: Hier können die Daten des Absenders AL oder Stufen-Chef eingetragen werden.
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