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Lieber XY:	Comment by Melinda Arnold: Hier kann der Name eueres TNs eingesetzt werden.


Da du jetzt das Alter eines Pios erreicht oder möglicherweise bereits ein Jahr als Pio Erfahrungen gesammelt hast, gibt es für dich im Sommer die tolle Chance, das Piolager zu besuchen. 
Im Piolager bekommst du die Möglichkeit, dich während 4 Tagen mit Pios aus dem ganzen Kanton auszutauschen, sowie gemeinsam eine tolle Zeit unter gleichaltrigen zu verbringen. Dabei soll das Leben in einer Pioequipe im Mittelpunkt stehen: gemeinsam plant ihr eine Piostufenunternehmung und könnt dadurch eure Ideen und Vorstellungen in die Gruppe bringen. 
Falls du das Piolager bereits letztes Jahr besucht hast, haben wir eine freudige Nachricht: du darfst das Lager zweimal besuchen!

Das Piolager findet vom XX.XX. – XX.XX.XXX in XX statt. Das Lager wird durch die Pfadi Uri organisiert. 	Comment by Melinda Arnold: Hier muss das Datum des Piolagers eingesetzt werden.	Comment by Melinda Arnold: Hier könnt ihr einsetzten, wo das Piolager stattfinden wird. 

Um dich für das Piolager anzumelden, musst du einzig das beiliegende Notfallblatt ausfüllen und bis am XX.XX.XXX an Julius senden: 
Livio Bätscher v/o Julius, Grossgrund 15, 6463 Bürglen UR	Comment by Melinda Arnold: Hier soll der Anmeldeschluss für das Piolager eingesetzt werden.

Solltest du nach dem Anmeldeprozess nicht am Lager teilnehmen können (ausgenommen Krankheit oder Unfall), so musst du dich bis spätestens zwei Wochen vor Beginn des Piolagers bei deiner Abteilungsleitung abmelden!

Wir würden uns sehr freuen, dich im Piolager begrüssen zu dürfen. 
[bookmark: _GoBack]Bei Fragen darfst du dich gerne an mich wenden!
07X XXX XX XX / X@X.X	Comment by Melinda Arnold: Hier können die Daten des Absenders AL oder Stufen-Chef eingetragen werden.
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