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Liebe/r Name TeilnehmerIn	

Nachdem du wertvolle Erfahrungen in der Piostufe sammeln konntest, darfst du nun den Futurakurs besuchen. Dieser soll dir den Einstieg ins Leitersein erleichtern. Du lernst unter anderem Aktivitäten zu planen, auf die Sicherheit zu achten und eine Gruppe zu leiten. Zudem soll dir der Futurakurs einen Einblick in die Wolf- und Pfadistufe geben, damit es dir später leichter fällt, dich für eine Stufe zu entscheiden. Um später einen Leiterkurs besuchen zu können, musst du den Futurakurs besucht haben. 

Natürlich soll auch der Spass nicht zu kurz kommen. Der Futurakurs gibt dir die Möglichkeit eine Woche mit Gleichaltrigen zu verbringen, tolle Aktivitäten zu erleben, Freunde aus anderen Kursen zu treffen und neue Freundschaften zu schliessen.

Der Futurakurs findet vom 9. bis 16. Oktober 2021 statt und wird durch die Pfadi Uri organisiert. 

Um dich für diesen Kurs anzumelden musst du nur das beiliegende Notfallblatt ausfüllen und bis am 15. August 2021 an Name AL senden:
Adresse AL

Solltest du nach der Anmeldung doch nicht am Lager teilnehmen können (ausgenommen Krankheit oder Unfall), musst du dich bis spätestens einen Monat vor dem Kurs bei deiner Abteilungsleitung abmelden!

Wir würden uns sehr freuen, wenn du am Futurakurs teilnimmst.

Bei Fragen darfst du dich gerne an mich wenden.
Kontaktangaben AL
image1.png
1IN iavid





