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Liebe/r Name TeilnehmerIn	

Du gehörst nun zu den ältesten Mitgliedern der Pfadistufe und darfst somit die Aufgabe des Leitpfadis übernehmen. Der Leitpfadi ist ein Vorbild für die jüngeren Pfadis, er fördert den Zusammenhalt und unterstützt die Leitenden bei kleineren Aufgaben.

Das Leitpfadiweekend soll dich darauf vorbereiten, in deiner Abteilung Leitpfadi zu sein. Du lernst deine Aufgabe und deine Rolle kennen und erlebst selber tolles Pfadiprogramm. Zudem planst du zusammen mit den anderen Teilnehmenden eine kleine Aktivität, die ihr auch gleich durchführen dürft. Du lernst wie wichtig eine spannende Einkleidung ist und kannst Spielideen für deine eigene Abteilung mitnehmen. 
Natürlich soll auch der Spass nicht zu kurz kommen. Gemeinsam mit gleichaltrigen Pfadis aus allen Urner Abteilungen erlebst du spannende Aktivitäten und kannst neue Freundschaften schliessen.

Das Leitpfadiweekend findet vom 30. Oktober bis 01. November 2021 statt und wird durch die Pfadi Uri organisiert.

Um dich für das Weekend anzumelden, musst du nur das beiliegende Notfallblatt ausfüllen und bis am 15. August 2021 an Name AL senden:
Adresse AL

Solltest du nach der Anmeldung doch nicht am Lager teilnehmen können (ausgenommen Krankheit oder Unfall), so musst du dich bis spätestens einen Monat vor dem Weekend bei deiner Abteilungsleitung abmelden!

Wir würden uns sehr freuen, wenn du am Leitpfadiweekend teilnimmst.

Bei Fragen darfst du dich gerne an mich wenden.
Kontaktangaben AL
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